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Шановний Денисе Вячеславовичу!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин 
і міжнаціональних відносин (далі – Комітет) на своєму засіданні, 
проведеному 15 березня 2023 року (протокол № 77), розглянув проект Закону 
України про внесення зміни до розділу XIII «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про виконавче провадження», реєстр. № 9065 
від 27.02.2023 року, поданий Кабінетом Міністрів України.

Як зазначено в пояснювальній записці до проекту Закону, метою 
прийняття проекту акта є забезпечення захисту національних інтересів у 
зв’язку з військовою агресією Російської Федерації та забезпечення 
конституційних прав і свобод людини та громадянина в умовах воєнного 
стану.

Під час обговорення проекту Закону народні депутати України – члени 
Комітету звернули увагу на відмінність запропонованої конструкції 
підпункту 3 пункту 103 розділу XIII «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про виконавче провадження» у Проекті Закону та у 
порівняльній таблиці до законопроекту. Окрім цього було зазначено, що 
редакція абзацу першого пункту 103 розділу ХІІI Прикінцеві та перехідні 
положення Закону, яка викладена у порівняльній таблиці та пояснювальній 
записці, не відповідає змісту чинної редакції вказаної норми.  

В той же час, народними депутатами України – членами Комітету вказано 
на актуальність законопроекту, оскільки його норми спрямовані на захист 
найбільш вразливих категорій осіб, що постраждали від збройної агресії, для 
яких в нинішніх умовах отримання відповідних видів грошової допомоги 



може бути чи не єдиним джерелом матеріального забезпечення та покриття 
базових побутових потреб.

Враховуючи зазначене, за підсумками розгляду Комітет ухвалив рішення: 
звернутися до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики з 
пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України 
про внесення зміни до розділу XIII «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про виконавче провадження», реєстр. № 9065 від 27.02.2023 
року, поданий Кабінетом Міністрів України, за наслідками розгляду в 
першому читанні прийняти за основу.

Голова Комітету                                                       А. ЗАДОРОЖНИЙ


